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Datum: 02.03.2018.

Predmet: Usluga brze poste na teritoriji Srbije i
za inostranstvo, po partijama.
- dodatne informacije - pojasnjenja.

U skladu sa ¢lanom 63. stav 1. Zakona o javnim nabavkama ("SluZbeni glasnik RS", br. 124 /12,
14/15i 68/15, daljem tekstu: Z]N), na traZenje pojasnjenja odnosno dodatne informacije, dostavljamo
slededi odgovor:

Pitanje:
Pitanje za partiju 1:
1. da li pod opcijom "Danas za danas" rok urucenja u toku dana u kom je posiljka poslata-putem
kurirske sluzbe, podrazumevate preuzimanje I isporuku dokumentacije na teritoriji istog grada,

npr. preuzimanje Novi Sad isporuka Novi Sad, Beograd-Beograd... ili preuzimanje u jednom gradu,a
isporuka u drugom gradu u Srbiji ?
Odgovor:
Pod opcijom »Danas za danas« - rok urucenja u toku dana u kom je posiljka poslata - putem kurirske
sluZbe, podrazumeva se preuzimanje i isporuka na teritoriji istog grada, kao i preuzimenje u jednom
gradu, a isporuka u drugom gradu na teritoriji Republike Srbije.

Pitanje:

U poglavlju Il Tehnicka specifikacija, PARTIJA BROJ 1. Usluga brze poSte na teritoriji Republike Srbije-
domaci saobracaj, tacke 2. i 3. navode se zahtevani rokovi koji treba da vaZe i za grani¢ne prelaze:

2. Opcija “Danas za sutra” - rok urucenja do 12,00 sati u toku sutrasnjeg dana - putem kurirske sluzbe,
uz mogucénost koris¢enja opcije prioritetne isporuke, tj. da rok uruc¢enja bude do 09,00 sati u toku
sutradnjeg dana (vaZi za sva mesta na teritoriji Republike Srbije, uklju¢ujudi i sve grani¢ne prelaze u
Republici Srbiji)

3. Opcija “Danas za sutra” - rok urucenja do 19,00 sati u toku sutrasnjeg dana - putem Kkurirske
sluzbe(vaZi za sva mesta na teritoriji Republike Srbije, ukljuc¢ujuci i sve grani¢ne prelaze u Republici
Srbiji)

- Molimo da navedete na koje se tatno granicne prelaze zahtev odnosi (da li samo na vece ili na
sve) i

- koliko cesto imate potrebu da se urucenje vrsi tamo, s obzirom da prethodnih godina ove
lokacije nisu bile obuhvaéene zahtevom iz konkursne dokumentacije

Odgovor:

Zahtev se odnosi na sve graniéne prelaze u Republici Srbiji.

U ovom trenutku nije moguce iskazati obim na\gdene?;o
snyd %

Napred navedeni odgovori bice g@@héﬁlm vg godine na Portalu javnih nabavki i

N

@Mlillgl ZA JAVNU NABAVKU

internet stranici Narucioca.

< & Predsednik Komlsl]e

5@@? e
~ & oZeljko Rali¢

SQ,\ !!

Ay



	Page 1

